

smo već mala živa Crkva, pa skoro i prava župa. A jednoga dana možda postanemo i velika župna zajednica. Potrebno nam je samo više vjere i povjerenja u Božju providnost. Imamo i uzore i primjere u svojoj istini, davnoj prošlosti. *Naime, ako se prisjetimo, jedan od najvećih teologa, predavača, teologa naših krajeva je upravo iz Srebrenice: fra Juraj Dragišić. Prije par dana u novinama je objavljeno da spada među 50 najvažnijih Hrvata iz Bosne i Hercegovine.*

**Što Bog združi, čovjek neka ne rastavlja!**

Draga braćo i sestre, za budućnost naroda, vjere pa i same Crkve potrebni su pravi korijeni, iskreni i pravi vjernici, vjerni supružnici i sveti brakovi. Samo ljubav može pobijediti i današnje kušnje i to ljubav pravih roditelja koji će u poniznosti i s Božjom pomoći odgojiti nove generacije, napučiti ovu zemlju i popraviti sve ruševine. Uvjeren sam da razumijete ovo vrijeme, ali i samo svoje stanje koje nije nimalo zavidno. Također, nije vrijeme ni od kukanja i očaja nego se trebamo još iskrenije posvetiti na svome radnom mjestu u svojoj obitelji i svome mjestu i našoj majci Crkvi koja nam je utjeha i ohrabrenje kao i zagovor naše nebeske Majke, Blažene Djevice Marije. Marijo, prijestolje mudrosti, moli za nas! Amen.

#### OBAVIJESTI:

- Danas je, 07. 10. 27. NEDJELJA KROZ GODINU** *Bl. Dj. od krunice*  
Srebrenica: sv.misa **u 11 sati** - na nakanu - *Krunica*  
Zvornik: sv. misa **u 16 sati** - pro populo - *Krunica*
- Ponedjeljak: (08. 10.) Sv. Pelagija, djevica i mučenica**
- Utorak: (09. 10.) Sv. Dionizije i drugovi, mučenici**
- Srijeda: (10. 10.) Sv. Danijel i drugovi, mauritanijski mučenici**
- Četvrtak: (11. 10.) Sv. Ivan XXIII, papa; MAJČINSTVO BL.DJ.MARIJE**
- Petak: (12. 10.) Sv. Feliks IV. (Srećko, Sretko), papa**
- Subota: (13. 10.) Sv. Teofil (Teo, Bogoljub);Sv. Florencije,Cvjetko**
- U nedjelju je: (14. 10.) 28. NEDJELJA KROZ GODINU -mlada**

Srebrenica: sv. misa **u 11 sati** - na nakanu - *Krunica*  
Zvornik: sv. misa **u 16 sati** - pro populo - *Krunica*

**P. s.** Pred nama je duhovna i materijalna obnova Zvornika, Bratunca i Srebrenice. Zamolimo Gospodina da nam pomogne po zagovoru Blažene Djevice Marije! **Isuse, blaga i ponizna srca, učini naša srca po srcu svome!**

**TREĆA MEĐUNARODNA LIKOVNA KOLONIJA: Srebrenica, 25-28.10.2018.**

# PASTORALNI LISTIĆ

**GODINA III., br. 47. – 07. 10. 2018.**

**27. NEDJELJA KROZ GODINU**



**Što Bog združi, čovjek neka ne rastavlja!**

**ŽUPA PRESVETOG SRCA ISUSOVA**

ZVORNIK - SREBRENICA

**Prvo čitanje: Post 2, 18-24**

**Čitanje Knjige Postanka**

Reče Gospodin, Bog: »Nije dobro da čovjek bude sam! Načinim ću mu pomoć kao što je on.«

Tada Gospodin, Bog, oblikova od zemlje sve životinje poljske i sve ptice nebeske i privede ih čovjeku da vidi kako će koju nazvati, pa kako koje stvorenje čovjek prozove, da mu tako bude ime. Čovjek nadjene imena svoj stoci, svim pticama nebeskim i životinjama poljskim. No čovjeku se ne nađe pomoć kao što je on. Tada Gospodin, Bog, pusti tvrd san na čovjeka te on zaspao pa mu izvadi jedno rebro, a mjesto zatvori mesom. Od rebra što ga je uzeo čovjeku napravi Gospodin, Bog, ženu pa je dovede čovjeku. Nato čovjek reče: »Odjednom, evo kosti od mojih kosti, mesa od mesa mojega! Ženom neka se zove, od čovjeka kad je uzeta!«

Stoga će čovjek ostaviti oca i majku da prione uza ženu svoju i dvoje njih bit će jedno tijelo. **Riječ Gospodnja.**

**Otpjevni psalam: Ps 128, 1-6**

**Blagoslovio nas Bog sve dane života našega!**

Blago svakome koji se boji Gospodina, koji njegovim hodi stazama!

Plod ruku svojih ti ćeš uživati, blago tebi, dobro će ti biti.

**Drugo čitanje: Heb 2, 9-11**

**Čitanje Poslanice Hebrejima**

Braćo: Njega, za malo manjeg od anđela, Isusa, vidimo zbog pretrpljene smrti slavom i časti

ovjenčana da milošću Božjom bude svakome na korist što je on smrt okusio.

Dolikovalo je doista da Onaj radi kojega je sve i po kojemu je sve – kako bi mnoge sinove priveo k slavi – po patnjama do savršenstva dovede početnika njihova spasenja. Ta i posvetitelj i posvećeni – svi su od jednoga! Zato se on i ne stidi zvati ih braćom. **Riječ Gospodnja.**

**Evangelje: Mk 10, 2-16**

**Čitanje svetog Evanđelja po Marku**

U ono vrijeme: Pristupe farizeji k Isusu pa ga upitaše:

»Je li mužu dopušteno otpustiti ženu?« On im odgovori: »Što vam zapovjedi Mojsije?« Oni rekoše: »Mojsije je dopustio napisati otpusno pismo i – otpustiti.« A Isus će im: »Zbog okorjelosti srca vašega napisa vam on tu zapovijed. Od početka stvorenja muško i žensko stvori ih. Stoga će čovjek ostaviti oca i majku da prione uza svoju ženu; i dvoje njih bit će jedno tijelo. Tako više nisu dvoje, nego jedno tijelo. Što dakle Bog združi, čovjek neka ne rastavlja!«

U kući su ga učenici ponovno o tome ispitali. I reče im: »Tko otpusti svoju ženu pa se oženi drugom, čini prema prvoj preljub. I ako žena napusti svoga muža pa se uda za drugoga, čini preljub.«

Donosili mu dječicu da ih se dotakne, a učenici im branili. Opazivši to, Isus se ozlovolji i reče im: »Pustite dječicu neka dolaze k meni; ne priječite im jer takvih je kraljevstvo Božje! Zaista, kažem vam, tko ne primi kraljevstva Božjega kao dijete, ne, u nj neće ući.« Nato ih zagrlji pa ih blagoslivljaše polažući na njih ruke.

**Riječ Gospodnja.**

**ŠTO BOG ZDRUŽI, ČOVJEK  
NEKA NE RASTAVLJA**

**Draga braćo i sestre, dragi vjernici, dragi moji župljani!**

*Današnja nedjelja na poseban način govori o vjernosti, odgovornosti, poštivanju Boga, njegovih zakona, kao i poštivanju drugoga, svojih bližnjih. Možemo mi ne znam što znati i govoriti o svojoj vjeri, ali ako Boga ne ljubimo, ako se Bogu ne klanjama, onda nam je sve uzaludno. Pored toga, jednako ljubavi i poštovanja moramo imati jedni prema drugima. Ljubav prema Bogu i prema čovjeku jest u stvari i punina Zakona. Sve Božje zapovijedi Staroga zavjeta Isus je sveo na dvije zapovijedi ljubavi: Ljubav prema Bogu i ljubav prema čovjeku. To moramo uvijek imati na prvome mjestu.*

**I dvoje njih bit će jedno tijelo.**

Zanimljiva je slika stvaranja kako nam je donosi knjiga Postanka. Mnogi su znanstvenici, kao i sam Darwin, pokušavali na razne načine tumačiti nastanak čovjeka, ali se baš i nisu proslavili svojim teorijama. Za nas vjernike najvažnije je da je Bog stvoritelj svega, te da smo i mi stvoreni njegovom voljom i kao najvažnije da smo slika Božja. Ne moramo poznavati znanstvene teorije, ali se uvijek i na svakome mjestu možemo i trebamo zahvaljivati svome Stvoritelju. Onaj tko služi stvorenjima ujedno služi i Bogu, a tko Boga poštuje i moli mu se taj dobro zna kako će se odnositi prema svim stvorenjima, pa i prema stvorenom svijetu. To nam je jako lijepo pokazao i svojim životom sam

sv. Franjo: „Pjesma stvorenjima ili Pjesma bratu suncu!“

**Blagoslovio nas Bog sve dane života našega!**

Mi svoja misna slavlja uvijek završavamo *svečanim blagoslovom* i to na način kako je sv. Franjo blagoslivljao svu braću. Tako bi trebali roditelji blagoslivljati svoju djecu, ali i djeca zahvaljivati svojim roditeljima. Onoliko koliko budemo jedni druge blagoslivljali, jedni za druge molili, jedni drugima pomagali, toliko će nam Bog dati snage, ustrajnosti, svoje milosti, svoga blagoslova. Uvijek je puno sretnije, zahvalnije i ljepše da se molimo i jedni druge blagoslivljamo nego li da bilo šta drugo postignemo ili steknemo u svome životu.

**Posvetitelj i posvećeni – svi su od jednoga.**

Na putu prema ovim prostorima, a posebno kada dolazim na oltar, uvijek promislim što je to najvažnije; **ohrabrenje, utjeha, molitva, materijalna pomoć ili nešto treće.** Prije par dana, na svetkovinu sv. Franje sastala su se duhovna zvanja, svećenici i časne sestre koji su podrijetlom iz Sarajeva. Došlo ih jer ukupno osmoro, a kažu da ih ima oko 25 osoba, duhovnih zvanja koji se smatraju da su iz Sarajeva.

Mi na ovim prostorima još nemamo nikoga, osim što je bilo nekih pokušaja, ali bez konačnog rezultata. Ja vjerujem, a to smo već započeli, da ćemo i kao mala zajednica izmoliti nova duhovna zvanja, svećenike, redonike i redovnice. Ako se pitate „kako je to moguće“, samo pogledajte u sebe. Do jučer mnogi od Vas nisu molili, nismo znali snagu i ljepotu molitve, a sada